



# 臺灣臺東地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：98年1月14日

活動承辦人：觀護人黃貫岱 聯絡電話：089-362730

## 臺東檢察長寫春聯反賄 民眾心安平安

臺東地檢署昨（14）日上午為宣導反賄選並關懷受保護管束人、更生人及警生人，邀請書法家楊雨河、曾子峰、史永樂、黃永興、黃勝雄、蕭春生、謝貴文、鍾雙興等人現場揮毫，提前祝賀民眾新年行大運，並宣導反賄選，檢察長張文政也親自揮毫。有兩名受保護管束人在服刑期間，練就一手漂亮毛筆字，為了鼓勵同是保護管束人，也到場揮毫，精神令人感動。

臺東地檢署有感於賄選嚴重，民眾普遍有種不安定感，昨日在地檢署一樓中庭舉辦「心安平安迎福年」活動，檢察長張文政、觀護志工協進會理事長陳昊、犯保臺東分會主委黃清泰、更保臺東分會主委林嶺旭等人共同開筆賀歲，寫下「心」、「安」、「平」、「安」等四個大字，為活動揭開序幕，齊聲祝福人人皆能「心安平安」。

春節即將到來，地檢署反賄選的腳步卻毫不停頓，與會的書法名家，以及所有檢察官、各科室職員和觀護志工協進會、更保、犯保台東分會等民間團體人士，聚集在東檢中庭一起揮毫寫春聯並宣導反賄選。

現場除新年吉祥聯語外，處處可見「心存正義棄賄選，身為楷模得支持」、「法劍頻揮斬魍魎，志心暗訪抓賄民」、「賄選買票不應該、檢舉賄選逗陣來」、「全民反賄為將來、迎春納福在東台」等充滿反賄選理念的對聯，顯示地檢署反賄、查賄的決心。

近 50 名受保護管束人參與本次活動，他們紛紛許下未來一年的自我期許，有的希望還清負債、不要讓家人失望；有的希望找到好工作、遠離一些不好的誘惑、拋開惡習；有的希望討個好老婆，讓家人安心…，場面溫馨感人。

臺東地檢署表示，由於現場揮毫的春聯，有別於一般印刷的春聯，民眾拿到後非常珍惜，法鼓山臺東信行寺也提供聖嚴法師所提之「心安平安」春聯、米袋 200 份，供現場民眾索取，活動就在熱鬧的氣氛中圓滿落幕。